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Beispiel und Aufgqgg A
Spiele die folgenden Akkorde selbst! Gib die Akkordsymbole an! 3 6
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Aufgabe: Akkorde bestimmen AUFGABE
Gib die Akkorde durch das vollstandige Akkordsymbol an!
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Lektion 27 | Jazzkadenz in Moll Seite 53

Aufgabe: Tritonus-Beziehung iiberpriifen

Bilde die Tritonusverwandten und Uberpriife die Ubereinstimmung:
1. am Beispiel E7:

AUFGABE

Die beiden Leittone sind l%’s und c’ : 38

Die erwartete Auflgsung ist..........

Der Tritonus-Verwandte zu E7 ist Bb

Die beiden Leitténe des Tritonus-Verwandten sind Obb und

Die erwartete Auflosung des P
Tritonus-Verwandten iSt........cocevevruererrannns 17
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Die beiden Leituéne sind L‘/ und k 2 39

Die erwartete Auflosung ist..........
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Der Tritonus-Verwandte zuG7 ist Db
Die beiden Leitténe des Tritonus-Verwandten sind ‘F und C&P

Die erwartete Auflosung des
Tritonus-Verwandten iStu.......ueeecireerecens
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Aufgabe. T rltonus-Su bstltutlon in II- V -1

WA RS TR =

in der Akkordfolge Am7 = D7 = Gmw{ ?’
I \'} |
soll der Akkord D7 durch seinen Tritonus-Verwandten ersetzt werden.

nZ

Welche Stufe stellt er innerhalb der Tonart G-Dur dar?

Welcher Akkord ist der Tritonus-Verwandte?

bl

Aufgabe. Domlnant-Vertreter in Techmcolor

RS

Lasst uns jetzt noch einmal das Stiick ansehen das in Lektion #22 als
erstes Beispiel fur eine Vierklangs- -Begleitung diente:
Erinnerung in Technicolor.

In diesem Stuck findest du alle Formen der Dominant- -Stellvertretung wie-
der, die in dieser Lektion behandelt wurden. Markiere sie durch Pfeile am
Akkordsymbol!

AUFGABE
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| AUFGABE

ERINNERUNG IN TECHNICOLOR

i
7 - 7 - 7 7 PeterM.l;!aas
Cmaj Am Dm G Em A Dm Didim
—f t i — T T T T 1 ! T o= e i I=—
1 I <7 I 1 I { 1 1 1 1 1 1 I 1 1 I
] & 7 N . | T & Jﬁl 1 Y IE
_— e 1T 1 & - Kl 1 1 i s
e 4 (] o e
!
H T 7 7 7 7 i 7
i Em Am Dm G Cmaj @9% G7
! | = — —— ——T —
———— —=—— ¢ =
7 7 7. T 7 7 7
Cmaj Am Dm G Em A Dm Didim
4 f I p— T T T 0= t ] | T T ——
1 1 1 1 I 1 1 1 I 1 1 1 1 1 1 1
——e—7—F —— = o
.‘ [ J e [~ e
{
i
2 2w G (.
J] j
t t { e i i T == T === > Tt i |
I = | f iy zi_tg:!_y t —
= ! = — e | —— ——j

‘Akkordlehre ganz konkret” Band 3
© 2004 - 2018 - Alle Rechte vorbehatten www.petermhaas.de




